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Probleme 1

LES ANIMAUX DU CIRQUE

Au cirque, un zebre, un cheval, un tigre et un €léphant font une pyramide.
Le zebre est tout en haut.
Le cheval est sur 1’€éléphant.

Le tigre n’est pas tout en bas.

Qu monte sur qui?
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Probléeme 2

SUDOKU

Vous devez remplir cette grille avec les chiffres de 1 a 4. Chaque chiffre ne doit figurer
qu'une seule fois dans la méme colonne, sur la méme ligne et dans le méme carre.

4 2
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PROBLEME 3

Dans cette histoire, vous disposez de vingt sacs pour ranger vos billes.
Dans le premier sac, vous mettez une bille. Dans le deuxieme sac, vous
mettez deux billes. Dans le troisicme vous en mettez quatre. Dans le

quatrieme, vous en mettez huit et ainsi de suite.

Combien de billes aurez-vous dans le vingtiéme sac ?
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PROBLEME 4

Sur les plateaux de ces balances il y a des pots, des bols et des petites cuilleres.

Ces balances sont en équilibre.
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Combien faut-il mettre de petites cuilléres sur le plateau de droite pour que la

balance soit en équilibre ? Justifiez votre réponse.

Maintenant avec des assiettes.

=2

Combien faut-il de petites cuilléres pour que la balance soit en équilibre avec

une assiette dans le plateau de gauche ? Justifiez votre réponse.

IREM — Grenable
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PROBLEME 5
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Essayez de ranger les S dominos dans le carré magique.

Attention, chaque ligne et chaque colonne doivent faire 12 points.

2007
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PROBLEME 6

Pour faire un hexa-triangles, il faut six triangles équilatéraux que 'on

peut disposer comme ceux-ci. [ls ont toujours au moins un coté commun.

Chercher tous les hexa-triangles possibles.

Attention:
I1 ne doit pas y avoir deux fois la méme figure.
Les figures ne peuvent pas étre retournees.
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PROBLEME 7

Le Petit Chaperon, la Grand-mere, le loup et la galette décident d’aller pique-
niquer sur une ile. Malheureusement, la seule personne a savoir ramer est le Petit
Chaperon Rouge. Sa barque est tout petite et ne peut contenir que trois personnes
(ou deux personnes ef un objet). Evidemment, le Petit Chaperon Rouge n’a pas
assez confiance en le loup pour le laisser seul avec la grand-mere. Elle a peur que
|’envie ne lui reprenne de la dévorer. La grand-mére est bien trop gourmande pour

rester seule avec la galette, sur le bord de la rive.

Pouvez-vous trouver dans quel ordre faire traverser tout ce monde ?

Daprés Kangourou au pays des confes —ACL-Editons du Kangourou
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PROBLEME 8

P ERE

ME RE

B EBE

- Une lettre remplace un chiffre.
- Une méme lettre représente un méme chiffre.

- Deux lettres différentes representent deux chiffres différents.

Trouvez toutes les réponses possibles.
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PROBLEME 9

Jean Dupont se retrouve sans aucun moyen moderne pour
chronomeétrer les 15 minutes de cuisson de ses ceufs. C’est pourtant
un sacre cuisinier ! Il verra bien que c’est un peu trop long, mais que
voulez-vous, il les aime tres cuits !

Mais voila ! Jean a seulement deux sabliers : un de 7 minutes et un

de 11 minutes.

Comment va-t-il faire pour chronométrer ces 15 minutes ?

Jean attend une réponse détaillée !
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PROBLEME 10

Dans une tamille, chaque gargon a autant de

freres que de sceurs et chaque fille a deux fois

plus de freres que de sceurs.

Quelle est donc la composition de la famille?
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Probléme 11

LES DROITES SEMMELENT

Combien de droites passant par deux points,

pouvez- vous tracer avec vingt points non alignes?
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Probléme 12 DE LA PLUS PETITE A LA PLUS GRANDE

" sufacch

surface D

surface F

, surface G|

surface H

Classez les aires de ces surfaces de la plus petite ala plus grande



